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F A R S K É   O Z N A M Y 

3. marec – 9. marec 2025 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 3.3. féria cez rok    
Ut 4.3. féria      
St 5.3. Popolcová streda  18:00 Za pokoj a mier na Ukrajine i vo svete 
Št 6.3. féria       
Pi 7.3. féria  18:00  Emil Bittner 
So 8.3. féria       
Ne 9.3. Prvá pôstna nedeľa    9:00 Za farnosť  

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes je zbierka na potreby kostola. 

 V stredu pred sv. omšou bude vystavená Sviatosť Oltárna k Zmiernej poklone od 17:00 hod. V závere 
adorácie bude odprosujúca pobožnosť. Veriaci, ktorý navštívi Najsvätejšiu sviatosť a zotrvá v adorácii aspoň 
pol hodiny, môže za obvyklých podmienok získať úplné odpustky. 

 V stredu je Popolcová streda, deň pokánia v celej Cirkvi. V tento deň, je prísny pôst a zdržiavanie sa 
mäsitého pokrmu, ktoré sa nemôže nahradiť iným skutkom pokánia. Pôst znamená iba raz do dňa sa 
dosýta najesť, pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa. Zákon zdržiavania sa mäsa 
zaväzuje tých, ktorí dovŕšili štrnásty rok života až do začatia šesťdesiateho roku života. Mladším ako 14 sa 
odporúča to už učiť dodržiavať a starším ako 60 je to chvályhodné robiť. Zároveň týmto dňom začína pôstne 
obdobie. 

 V piatok nebude detská sv. omša. Je to prvý piatok, ale k nahláseným chorým budem chodiť až v nedeľu po 
sv. omši. V kostole sa spovedá od 17:00 hod.  

 Na budúcu nedeľu bude zbierka na charitu.  

 Na budúcu nedeľu nás tu v kostole o 13:45 hod. navštívia pútnici zo Sl. Ľupče. Spoločne sa pomodlíme 
krížovú cestu a Korunku Božieho milosrdenstva.  

 V piatky a nedele sa v pôstnom období budeme modliť Krížovú cestu. V piatok pred sv. omšou o 17:15 hod. 
niekto z vás a v nedeľu o 14:00 hod. sa budem modliť ja s vami.  

 Kto koná pobožnosť krížovej cesty pred riadne ustanovenými zastaveniami, môže získať za obvyklých 
podmienok úplne odpustky. Tí, čo sa pre vážnu prekážku nemôžu zúčastniť na krížovej ceste, môžu získať 
tie isté odpustky, a to čítaním a rozjímaním o umučení a smrti nášho Pána Ježiša aspoň nejaký čas, napríklad 
štvrť hodiny. Veriaci, ktorý sa v piatok v Pôstnom období pomodlí po prijímaní pred obrazom Ježiša Krista 
Ukrižovaného modlitbu Dobrý a preláskavý Ježišu, môže získať za obvyklých podmienok úplne odpustky. 
Modlitbu nájdete vzadu vytlačenú. 

 Od začiatku Pôstneho obdobia až po Veľkonočnú vigíliu sa vynecháva Aleluja vo všetkých sláveniach, a to aj 
na slávnosti a sviatky. 

 Chcel by som poprosiť tých, ktorí majú doma bahniatka - vetvičky – ratolesti požehnané na Kvetnú nedeľu, 
aby ste ich doniesli do kostola kostolníkovi. Tie sa totiž pália a popol z nich sa používa na Popolcovú stredu. 



 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 7. Anny Stajančovej. 

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zvonček 
z posledného týždňa bol 111€. Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Organizujeme s farnosťou Medzibrod v rámci jubilejného roku 2025 púť do Ríma k hrobom apoštolov s 
možnosťou prejsť svätými bránami, ktoré sa nachádzajú v hlavných bazilikách v Ríme. Púť sa uskutoční v 
čase od 26.10. do 1.11.2025. V Ríme by sme navštívili Lateránsku baziliku, sv. schody, baziliku sv. Petra, 
zúčastnili by sme audiencie so Sv. otcom, navštívime hrob sv. Jána Pavla II. a Benedikta XVI, kupola sv. 
Petra, Baziliku Panny Márie väčšej, Baziliku sv. Pavla za hradbami a iné rímske sakrálne pamiatky a svetské 
pamiatky. V rámci púte ešte plánujeme navštíviť aj iné pútne miesta. Z tohto dôvodu Vás chcem poprosiť  
všetkých, ktorí ste sa nahlásili, alebo ešte by ste sa chceli nahlásiť, ešte je 18 voľných miest, aby ste si vzadu 
zobrali program púte s návratkou, ktorú bude treba vypísať a s návratkou uhradiť aj záväzne zálohu 150,-€ za 
púť do 9.3.2025. Prosím pútnikov keby ste nám aj nezáväzne dali informáciu kto s kým by eventuálne mohol 
byť na izbe počas ubytovania v Ríme. 

 Celý týždeň som na púti v Taliansku, hlavne v Ríme, budem na vás myslieť v modlitbách. Súrne, vážne veci 
alebo zaopatrovania volajte pána farára v Priechode 0907 365 781. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


